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Denkendorf, 09.02.2020
Sportförderbeitrag 2018



Sehr geehrte Vereinsvorstände/Abteilungsleiter,

Der Sportförderbeitrag für 2018 wird fällig. Das Formular dazu ist als Anhang beigefügt oder kann unter www.bwrrv.de/Service/Formulare des BWRRV/ Sportförderbeitrag herunter geladen werden.

Stichtag ist der 01.01.2018 mit welchem Sie selbst für Ihren Verein bzw. Abteilung den fälligen Sportförderbeitrag für das 2018 errechnen können.

Bitte beachten Sie dass der BWRRV für 2017 bereits den Sportförderbeitrag eingezogen hat. 

Das ausgefüllte Formular und die notwendigen Belege (als Kopien) senden Sie bitte bis spätestens 15.03.2020 an den Schatzmeister des BWRRV.

Nachdem das von Ihnen eingesandte Berechnungsformular mit den Belegen geprüft worden ist, erhalten Sie für Ihre Unterlagen eine Beitragsrechnung. Bei Vereinen, welche am Einzugsverfahren teilnehmen, wird der Sportförderbeitrag abgebucht. Bei Vereinen ohne Bankeinzug wird eine Bearbeitungsgebühr von 10,00 € berechnet. 
Sollten Belege zu einzelnen Ermäßigungspunkten fehlen, können diese Punkte nicht berücksichtigt werden. 

Folge  ein höherer Beitrag




An alle Vereine des BWRRV

[bookmark: _GoBack]


Vereine welche Ihren Erhebungsbogen bis zum oben genannten Stichtag nicht abgegeben haben, werden bezüglich der Mitgliederzahl geschätzt und Ermäßigungen können nicht berücksichtigt werden.

Helfen Sie uns bitte durch das sorgfältige ausfüllen des Formulars und dem Beilegen der erforderlichen Nachweise, die Abrechnung so reibungslos wie möglich zu gestalten. Beachten Sie auch die Hinweise auf dem Erläuterungsbogen der wie der Sportförderbeitragsbogen im Internet steht.

Falls noch irgendwelche Fragen bestehen, stehe ich Ihnen selbstverständlich gerne jederzeit zur Verfügung. Bitte melden Sie uns auch umgehend Adress-, Konto- und Bankveränderungen damit alles seine Richtigkeit hat.

Hinweis: FO § 3 Gebühren

2.	Bei fehlender Mitgliedermeldung bis zum 31.3. des Beitragsjahrs mit den 	Erhebungsbögen beim Tanzsportverband Baden-Württemberg (TBW), wird 	zur Berechnung der Sportfördergebühr die Mitgliedszahl des größten 	Mitgliedvereines zugrunde gelegt.

Für Ihre Bemühungen und Ihre Unterstützung möchten wir uns bereits im Voraus bedanken und verbleiben

Mit sportlichen Grüßen

Hermann Schirmer
Schatzmeister
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